
21F.740 Sexta Tarea 

Para entregar la séptima semana. 


Terminar la lectura de Castillos de cartón. Contestar las preguntas siguientes: 


1.	 Explica: “El tres es un número par.” (p. 91) ¿Qué significa en esta parte de la 
novela? ¿Estás de acuerdo con su significación metafórica? (unas frases) 

2.	 ¿Qué significa lo siguiente? “Hacía ya meses que mi actitud tenía menos que ver 
con las etapas de un noviazgo que con las fases de una deserción sistemática.” p. 
105 (unas frases) 

3.	 Explica lo siguiente: “Había sido demasiado amor, tanto como el que yo podía 
dar, más del que me convenía.” p. 191 (unas frases) 

También: 2 entradas bibliográficas con resúmenes de 2 o 3 frases. 
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